
Lineáris algebra 2. ZH2007 de
ember 13.
1. Legyen u ∈ R

3 tetsz®leges nemnulla vektor. Adjuk meg az u irányvektorú egyenesrevaló mer®leges vetítés mátrixát.2. Legyen k ≥ 2 egész szám és A a V (véges dimenziós) vektortér egy lineáris transzfor-má
iója. Igazoljuk, hogy Ker
(

Ak
)

= V akkor és 
sak akkor, ha Im
(

Ak−1
)

⊆ KerA.3. Határozzuk meg a




−7 6 −21

−9 8 −21

0 0 2



mátrix sajátértékeit és sajátvektorait.4. Tegyük fel, hogy a, b, c, d ∈ {0, 1}. Határozzuk meg ezen paraméterek függvényébenaz
A =





















0 1 0 0 0 0 0

0 0 a 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 −1 b 0 0

0 0 0 0 −1 c 0

0 0 0 0 0 −1 d

0 0 0 0 0 0 −1



















mátrix karakterisztikus és minimálpolinomját.5. Keressünk ortonormált bázist az R
3 vektortérben az

A =





1 1 0

1 3 −1

0 −1 1



mátrix által 〈u,v〉 := u
T Av módon meghatározott skaláris szorzásra nézve.
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